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1. Foregaende minnesanteckningar samt syfte med enhetsradet 

2. Fordandringar i verksamheten 

Nytt avtal 2024 

Vardaga har fatt ett nytt entreprenadavtal med Social och omsorgsférvaltningen i Linképings kommun. Det 

galler fran oktober 2024 i 3 ar, med mojlighet till forlangning i ytterligare 4 ar. Vi dr glada 6ver att Vardaga 

fortsatter att driva den fina verksamheten vidare. 

Trygghetsskapande teknik, BEATA 

Implementeringen av det nya trygghetssystemet har gatt bra pa Gottfridsbergsgard. Medarbetarna har varit 

positiva och tagit stort ansvar for det nya sattet att arbeta. Dock har det férekommit driftsst6rningar flera 

ganger per vecka, vilket gor det svart for medarbetarna att logga in i systemet. 

3. Resultat fran Socialstyrelsens brukarundersdkning 

Resultatet for Gottfridsbergard ar bra jamf6relsevis med Link6ping och riket, trots att vi har fatt lite lagre index 

pa flera omraden. Vi upplever ocksa i var kontakt med boende och narstaende att de dr ndjda med vara 

insatser. Vi fortsatter att g6ra det vi ar bra pa och arbetar med férbattringar inom de omraden vi har ett lagre 

resultat. 

Omraden med bast resultat ar: 

e Hur maten smakar? 100% 

e  Brukar personalen bemdta dig pa ett bra satt? 94%



e Hur latt at det att fa kontakt med personal vid behov? 88% 

e __ Brukar personalen ha tillrackligt med tid med tid for att utf6ra arbetet hos dig? 88% 

e Hur tryggt kanns det att bo pa ditt d4ldreboende? 88% 

e Kanner du fértroende for personalen? 88% 

e  Tycker du att personalen har den kunskap och kompetens som beh6vs? 88% 

e _Brukar personalen ta hansyn till dina asikter och Gnskemal? 87% 

e  Trivseli gemensamma ytor samt utomhus. 87% 

e Hur ndjd ar du med de aktiviteter som erbjuds? 87% 

Vara forbattringsomraden: 

e _Brukar personalen meddela dig i forvag om tillfalliga fordndringar? 36% 

e — Brukar du kunna paverka vid vilka tider som hjalpen ges? 60% 

e Vet du var du ska vanda dig om du vill framféra synpunkter eller klagomal? 65% 

e Besvdras du av ensamhet? 65% 

e Upplever du att maltiderna pa ditt aldreboende ar en trevlig stund pa dagen? 77% 

Den sammantagna ndjdheten har sjunkit fran 94% ar 2023 till 82% 2024. 

Svarsfrekvens var i ar 40-60%. 
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